Задача  № 42

Авансовий капітал -Ютис.дол. Витрати на постійний капітал - 8 тис.дол. Норма додаткової вартості - 100%.
Через скільки років буде витрачений весь капітал (початковий), якщо вся маса додаткової вартості витрачається на особисте споживання капіталіста-підприємця, а виробництво відновлюється у незмінному масштабі? Чим відрізняється просте відтворення від розширеного?
Дано:
Ка = 10тис.дол. m'   = 100% 
с    =8 тис.дол.
t - ?

Розв'язок:
Авансовий капітал дорівнює: Ка = с + v
Визначимо змінний капітал: 
v = Ка - с = 10-8 = 2 тис.дол. Визначимо додаткову вартість
m' = (m/v)*100%
m=(m'*v)/100%=2 тис.дол.

t= Ка/m=10/2=5 років
Відповідь : через 5 років буде витрачений весь капітал (початковий).
Просте економічне відтворення відрізняється від розширеного тим, що додатковий продукт повністю вибуває з процесу виробництва і воно характерне розвиненому товарному виробництву, а джерелом розширеного є додаткова вартість, яка ділиться на фонд нагромадження і фонд споживання.
